11Iro

Ams: Jles
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.07.2014 17:32:48

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.07.2014 19:24:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288958/answer/288961




O4eBHOHO, HEPETYIIIPHOCTh YTPEHHEH 3peKiun y Bac cBs3aHa ¢ mepuogudecKuM
epeBo30yKOEHNEM U OTCYTCTBUEM pexkuMa. CTapaliTech BCE XKe He MEPEYTOMIIITCS U COOIIOnaTh
OanaHc cHa- 60IPCTBOBAHUS.



